Конкурс на замещение вакантных должностей


18 мая 2016 г. ИВМ РАН объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:
Старший научный сотрудник (номера вакансий на портале «http://ученые-исследователи.рф»: ID VAC 2510, ID VAC 2513, ID VAC 2516, ID VAC 2517);
[bookmark: _GoBack]Hаучный сотрудник (номера вакансий на портале «http://ученые-исследователи.рф»: ID VAC 2507, ID VAC 2512, ID VAC 2515).
С претендентами на должности старшего научного сотрудника и научного сотрудника предполагается заключение трудового договора на срок 5 лет.
Квалификационные требования, отрасли (области) наук, в которых предполагается работа претендента, примерный перечень количественных показателей результативности труда претендента, характеризующих выполнение предполагаемой работы, условия трудового договора, размер заработной платы, возможный размер выплат стимулирующего характера и условия их получения, возможные социальные гарантии опубликованы на портале единой информационной системы проведения конкурсов на замещение должностей научных работников. 
Дата окончания приема заявок – 19 июня 2016 года.
Дата и место проведения конкурса – 29 июня 2016 г., ИВМ РАН (г. Москва, ул. Губкина, д.8).

Контактная информация: 119333, Москва, ул. Губкина, 8. Телефон: (495)9848120 (доб.3771 – отдел кадров). E-mail: director@mail.inm.ras.ru


